

国内统一刊号
CN33—0003

总第14987期

今日16版

(A12版 B4版)

宁波日报

2016年9月 2 日 星期五

农历丙申年八月初二 初七白露

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000
www.cnnb.com.cn天气: 今天多云; 偏北风3级; 34℃-23℃
明天多云; 偏北风转东北风3级
今日市区空气质量预测: 良

习主席的“杭州时间”怎样安排?

聚焦G20杭州峰会六大看点

>>> A9版

30余家企业步入实质性上市挂牌准备阶段

慈溪民企撬动多层次资本市场

本报讯 (记者项一铁 慈溪记者站卢甫卿 周敏杰) 8月30日,宁波横河模具股份有限公司在深圳证券交易所创业板成功上市,结束了我省近3个月没有新股的空白期。“广阔的资本市场将为精密模具的跨越式发展注入强劲动力。”横河模具总经理胡志军介绍,公司拟募集资金3.3亿元,募投项目包括新建年产300套精密注塑模具、年产4500吨精密塑件产品项目和新建模具研发中心。随着横河模具上市,慈溪目前已有多家上市公司,4家公司在新三板挂牌,步入实质性上市挂牌准备阶段的企业有30多家,另有27家企业

业在宁波市股交中心挂牌。

“这种排队上市的景象,是我们这个‘经济大市、上市小市’8年来所未见的。”慈溪市金融办相关负责人说,许多习惯了在家族企业“说了算”的慈溪企业家一度不肯“放权”上市。而现在,越来越多民营企业家意识到对接资本市场的好处,现代企业意识也更加深入人心。去年12月底,宁波江宸智能装备股份有限公司成为慈溪首家挂牌新三板的企业。董事长朱立洲说,此前因为配套资金不足,不得不忍痛舍弃一些大订单,上市可帮公司缓解资金方面的燃眉之急。

技术含量高,产品创新多,是这批企业的明显特征。作为传统制造企业,横河模具近年来以家用电器、LED绿色新光源、医疗仪器高端产品为主导打造发展新引擎,成为全球多家名品巨头的专业供应商,2015年销售额同比增长10%。

把“电机-减速机-控制器”的产业链做长做强,在国内市场不断替代进口产品,中大力德传动设备有限公司在机器人产业尖端的精密减速器领域不断创新“惊喜”。最近,其核心产品RV减速器已经开始批量试产。总经理岑国建估计,后续还需要投入数亿元资

金,上市撬动的大量资本有望帮助公司实现“撑杆跳”。

政策暖风鼓励企业上市,争补融资结构失调的“短板”,撬动外部资本市场的棋局,是慈溪在经济新常态下“二次创业”的新举措。近日出台的《慈溪市推动企业利用多层次资本市场三年行动计划》和《关于鼓励企业利用多层次资本市场的扶持政策》为相关企业提供了政策奖励、“一站式”服务、培育指导等有力保障。今年,慈溪还将谋划建设上市园,上市企业和拟上市企业为主要进驻对象,重点发展智能装备、新材料、生命健康等产业。



甬派微孝公益行动第二波——

一起寻找身边“最美老人”

业摄影团队,在江北老外滩等时尚地标,为老人定格“最美瞬间”。入选的老人还将获得价值660元的礼包一份。

活动报名时间为9月2日至9月12日,报名对象为60周岁以上的老人或老年夫妻。老人可自我推荐,也可由子女或居住地的乡镇、街道、社区推荐。

推荐材料包括约200字的事迹简介、一张最能体现老人风采

的生活照。熟悉网络操作的儿女、亲朋为老人报名,请扫下面的二维码。



老人自荐请拨打热线0574—81850000。对推荐成功的读者和网友,主办方将给予一定奖励。

本次活动旨在弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,展示新时代老年人老有所学、老有所乐、老有所为的风采,以及他们热爱生活、乐观向上的风貌。入围的老人将做客“慈孝文化之乡”——宁波江北,在老外滩、荪湖风景区、慈城古县城等地开展一次摄影采风活动。

新学期 新起点

昨天,新学期开始了,我市各中小学校以各具特色的活动迎接新生。在江东第二实验小学,新生受到老师、学长的热烈欢迎,戴校徽、走红毯、贴笑脸墙,孩子们迎来了学习生涯中的一次跨越。

(记者 徐佳伟 通讯员 马莹 摄)

本报讯 (记者陈章升 通讯员张雁雁) 您的身边有没有这样的老人:他(她)是一位经历革命战争洗礼,在新中国成立后为社会主义事业贡献力量的老党员;是一位扎根山区,为教育事业奋斗终身的老教师;是一位甘于奉献,致力于新农村建设的老干部;是一位热心社会公益事业,有满满正能量的老人……

即日起,宁波日报报端联合中华慈孝节组委会发起“甬派微孝公益行动”第二波活动——寻找身边“最美老人”,我们将选择10位“最美老人”,请他们讲述一段难忘的经历、故事,展示他们丰富多彩的晚年生活。活动主办方还将邀请宁波NB.CXC定制摄影会所的专

技术标准研制持续增强,以先进标准引领质量提升,倒逼产业升级、管理创新,不断提高标准化的贡献度。据不完全统计,宁波主持、参与制订或修订国际、国家、行业标准1000多项,标准创新示范企业达900家。

品牌经营能力逐步提升,品牌产业链和价值链不断延伸。宁波已有超过130种产品产销居全国同行业首位,超级电容、注塑机、密封件等产品世界领先,已成为公认的中国品牌之都,连续多年在福布斯中国大陆创新能力最强城市排行中名列茅前。

企业科学管理水平进一步提升。宁波以市长质量奖为引领,大力推进卓越绩效、精细化管理等先进管理方法,促进企业管理创新。截至目前,已有近500家甬企导入卓越绩效管理模式,200多家企业建立了首席质量官制度,500多家企业建立质量损失率统计制度。

未来一段时间,宁波将持续在质量提升上发力,力争到2020年,全市发明专利年授权数达到4000件,企业采用国际标准或国外先进标准率超过60%,名牌产品销售产值占规模以上企业销售产值比重超过45%,规模以上企业导入卓越绩效管理模式比例超过10%。

17年累计捐款1700余万元 “顺其自然”获“中华慈善奖” 昨受民政部表彰 市慈善总会代为领奖

本报讯 (蔡怀书 吴向正)

昨天,《中华人民共和国慈善法》正式实施,民政部在江苏南通召开第九届“中华慈善奖”表彰大会,对2013年以来为我国慈善事业发展作出突出贡献的个人、企业和优秀慈善项目进行隆重表彰。其中,我市隐名爱心使者“顺其自然”荣获“第九届中华慈善奖最具爱心慈善楷模”称号,市慈善总会负责人代为领奖。

“顺其自然”是宁波爱心的代名词,宁波爱心城市的标识。他(她)从1999年开始隐名捐款,至2015年11月,共向市慈善总会捐款768万元。此外,还向四川、青海、安徽、湖南、江西、湖北和浙江

温州、台州、湖州等省内外灾区捐款,向患重大疾病或遭遇意外而发生经济困难的学生、外来工、城市居民捐款,向印度洋海啸灾区捐款,据不完全统计,捐款金额超过900万元。17年来,“顺其自然”累计向慈善公益捐款1700余万元。在“顺其自然”的影响下,隐名捐款在宁波成为一种社会风尚,形成了一个特殊的爱心群体。

在昨天的表彰大会上,民政部授予郭文标等10人“第九届中华慈善奖最具爱心慈善楷模”称号,另有20个项目被评为最具影响力慈善项目,9家企业获评最具爱心捐赠企业,10人获评最具爱心捐赠个人。

今日推荐

宁波公交开启“智慧”新时代

每天10万人通过手机APP查询公交、公共自行车等信息,2000余辆公交车GPS定位实时可视

距第六届中国(宁波)智慧城市技术与应用产品博览会开幕

smart city EXPO 还有 7 天

补短板创优势 冲刺第一方队

社长总编访一把手

访谈视频敬请关注中国宁波网、甬派

本报记者 金波 王博
江东记者站 张绘薇 杨磊

上半年我市11个县(市)区“双底线”管理排名中,江东区拔得头筹。这个总面积不过37.66平方公里的核心城区,在不大的土地上种出了“高产田”。

“我们的为抓手是,向天空要发展,向亩产要效益。”江东区委书记、区长孙黎明在接受本报记者专访时表示,“高产”得益于深入贯彻中央和省委、市委补短板重要部署,发挥优势做强长板,全面提升核心城区综合竞争力。

向天空要发展 向亩产要效益

江东聚焦核心功能提升全域都市品位

近年来,江东区以楼宇经济和总部经济为依托,争创服务经济新优势。今年上半年,楼宇税收同比增长30%,税收超千亿元楼宇45幢,税收超亿元楼宇9幢,重点楼宇每天每平方米的产出达到了6元,提前半年完成第三轮楼宇经济行动计划。以东部新城为平台,提升总部经济规模和能级,全区总部企业累计达200家,总部经济发展在全市保持领先。今年上半年实现总部企业营业收入910亿元,其中9家企业税收超过亿元,22家企业税收超千万元。

江东区紧跟时代步伐,大宗

商品交易平台、世贸通等平台交易额上半年实现爆发式增长;一批集人才、资本、市场于一体的“互联网+”全面开花,其中,盛世方舟被评为国内首个创业投资示范基地,集盒跨界产业园入选全市首批国家级众创空间,E创意小镇、蓝海小镇、梧桐小镇的建设也在扎实推进。

孙黎明表示,在宁波冲刺全国城市第一方队的大背景下,承载了城市核心功能的江东区,把补齐核心功能短板作为第一要务,大力实施“两强两品”战略,打造都市经济、城市品质、城市

管理、社会治理“四个样板区”,引江春水向东流。

未来,在承载核心功能的主要平台东部新城,江东区将依托市行政中心,大力引进其他公共服务机构,打造一流的政务环境和服务环境;做强国际金融服务中心、国际航运服务中心和国际贸易展览中心,高端配置人才、资本、信息要素,打造最具极核效应的中央商务区;依托宁波文化广场等平台,突出“海商”“时尚”“创意”元素,加快打造都市文化特色区。

做精新城区,不能忘记老城区。“十三五”期间,江东区还将把新城资源和影响力引流到老城,从空间布局、功能培育和城市形象上促进全区域发展。在空间布局上,继续落实“一城一轴双带”城市发展规划(“一城”是东部新城,“一轴”是中山路城市复合轴),打造“三江六岸”新地标,最大程度地融合老城和新城。在功能培育上,谋划1个中央商务区、5大城市综合体和10大专业园区,实现与东部新城的巧妙结合、互补和错位。在城区形象上,以“东部当示范、全域创一流”为目标,全面提升城市管理水平;加快旧城有机更新,今年启动以危旧房为主的棚改面积达到33万平方米,实际完成签约要达到17万平方米,涉及资金65亿元,力争到“十三五”末,基本完成危旧房改造治理,全面完成城中村改造。

(相关报道见A3版)